

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ОУ „СВ. ПАТРИАРХ ЕВТИМИЙ“

ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ПРОТОКОЛ

№ 2/ 18.12.2017г.

Днес 18.12.2017 година в дирекцията на училището се проведе заседание на ОС към ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ по покана на ръководството.

Присъстваха всички 7 (седем) члена на Съвета. Отсъстващи членове няма. Заседанието е редовно и може да се проведе.

На заседанието присъства Директорът на училището - г-жа Иваничка Петкова, по чиято покана провеждаме заседанието.

ЗАСЕДАНИЕТО ПРЕМИНА ПРИ СЛЕДНИЯ ДНЕВЕН РЕД:

1. Запознаване с плана на училището за честване на предстоящият патронен празник.

2. Обсъждане и даване на становище за предложения от ръководството на училището План –прием за първи клас за учебната 2018/19 година.

3. Доклад на Директора относно проекта за монтиране на паметника на Патриарх Евтимий.

4. Доклад на Директора за състоянието на ремонтните дейности по санирането на училището.

5. Разни.

Дневният ред бе подложен на гласуване и единодушно приет от 7 члена-„за“.

По **ПЪРВА** точка от дневния ред г-жа Петкова представи предложението на учителската колегия за празника на училището - 20 януари. Тъй като през следващата година предстои 50-годишен юбилей на училището Ръководството предложи през тази година да не се дава голяма тежест на празника, а да бъде отбелязан с посещение на театрална постановка на 19.01. за учениците от втори до седми клас „Асеневци“, а за първи клас и ПГ „Четиримата близнаци“ на 17.01. тъй като 20.01 е почивен ден, за неучебен ден за учениците ще бъде обявен 19. януари-петък. През този ден децата от първи клас и ПГ ще отбележат със спортни игри в училище.

За празника УН предложи като подарък за празника да поеме половината от цената на билетите на учениците за театралните постановки.

По **ВТОРА** точка от дневния ред:

Директорът на училището г-жа Петкова запозна членовете на Обществения съвет с решението на Педагогическия съвет за План –прием за първи клас за учебната 2018/19 година.

-5 паралелки първи клас;

-5 паралелки 5 клас.

След като изслуша мотивите на училищното ръководство за направения избор с единодушно гласуване ОС взе следното

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет при ОУ „Св. Патриарх Евтимий” дава своето положително становище за План –прием за първи клас за учебната 2018/19 година, който е съобразен с материалната база и учителския състав на училището.

По **ТРЕТА** точка от дневния ред:

Бе обсъден въпроса с преместването на паметника на Патриарх Евтимий. Г- н Спирдонов взе отношение по въпроса. Очаква се да се внесе на Общинския съвет за обсъждане.

Обсъждан беше въпроса за осветление и видеонаблюдение след поставянето на фигурата.

По **ЧЕТВЪРТА** точка от дневния ред:

Г-жа Петкова запозна членовете на Съвета със състоянието на ремонта. Всички планирани дейности се движат в срок. Успоредно със средства от бюджета се подменя цялата ел. инсталация на последния етаж и физкултурния салон. Подменени са вратите на административния корпус с ПВЦ. Очаква се до края на месец януари обектът да бъде предаден.

По **ПЕТА** точка- разни:


Обсъден беше въпроса за осветяване на надписа на училището и се прие да бъде изпълнено безвъзмездно от фирмата на г-н Тодор Зеленков член на УН.

Взе се **решение** да се обяви конкурс за написване на текст за химн на училището в чест на 50 годишния юбилей..

.Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

18.12.2017г.

Велико Търново

Председател: 

/проф.Венка Кутева/

Протоколчик:

/Марияна Йовчева 